Строение молекулы воды.

Н2О

___________________атома водорода

___________________атома кислорода

Для того чтобы молекулу воды разделить на атомы, необходимо___________

_______________________________________________________________, т.е.

____________________________________________________________. 

Следовательно, необходимо затратить_________________________________.

При сжигании топлива атомы соединяются в молекулы, и происходит______

__________________________________________________.

С +            О = СО2 + ________________

                       углерод                          кислород        углекислый газ

Физическая величина, показывающая, какое количество теплоты выделяется при полном сгорании топлива массой 1 кг, называется_______________________________________________________.

Единицы измерения удельной теплоты сгорания топлива

[q] = _________.


1 кг топлива – 1 Дж теплоты

2 кг топлива – 2 Дж теплоты






m кг топлива – mq Дж теплоты

Двигатель внутреннего сгорания.

Карбюраторный двигатель. Этот двигатель – одна из разновидностей двигателей внутреннего сгорания. Его название подчеркивает, что, во-первых, сгорание топлива происходит внутри двигателя, а во-вторых, существенной его деталью является карбюратор – устройство для смешивания бензина с воздухом в нужных пропорциях. 
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Дизельный двигатель. В 1892 г. немецкий инженер Р. Дизель получил патент (документ, подтверждающий изобретение) на двигатель, впоследствии названный его фамилией. В цилиндры двигателя Дизеля засасывалась не смесь бензина и воздуха, как в карбюраторных двигателях, а только воздух. При сжатии воздуха температура возрастала настолько, что впрыскиваемое через специальную форсунку топливо сразу же воспламенялось (самостоятельно, без электрической искры). Образующиеся при этом газы выталкивали поршень обратно, осуществляя рабочий ход. 
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